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月考试题（文科卷）

一、选择题（每题5分，共60分）

1、已知集合A={x│x+2>0}，B={y│y2－2y－3≤0}，则A∩B=          （       ）

    A、（1，3）       B、[1，3）       C、[1，3]         D、（1，3]

2、命题“[image: image87.png]


x∈R，都有ln(x2+1)>0”的否定为                             （       ）

A、[image: image2.wmf]"

x∈R，都有ln(x2+1)≤0                  B、[image: image3.wmf]$

x0∈R，都有ln(x02+1)>0

C、[image: image4.wmf]"

x∈R，都有ln(x2+1)<0                   D、[image: image5.wmf]$

x0∈R，都有ln(x02+1)≤0

3、判断下列函数是同一函数的是                                       （       ）

[image: image86.png]FHE
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A、[image: image6.wmf]2
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                     B、[image: image7.wmf]2
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C、[image: image8.wmf]22

log2log
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                 D、y=x0与y=1

4、若i是虚数单位，则复数z=[image: image9.wmf]2

i

i

+

的虚部为         （          ）

A、[image: image10.wmf]1

5

-

          B、[image: image11.wmf]2

5

-

           C、[image: image12.wmf]1

5

          D、[image: image13.wmf]2

5

 

5、要得到函数y=sinx的图像，只需将函数[image: image14.wmf]sin()
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yx

p
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的图像 （      ）

A、向右平移[image: image15.wmf]6

p

个单位                        B、向右平移[image: image16.wmf]3

p

个单位

C、向左平移[image: image17.wmf]3

p

个单位                        D、向左平移[image: image18.wmf]6

p

个单位

6、如图，当输入的x值为5时，则输出的结果 （         ）

A、5           B、4            C、3             D、2

7、设[image: image19.wmf]x20
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，求f(－2)的值                       （          ）

A、4          B、－4           C、[image: image20.wmf]1

4

          D、[image: image21.wmf]1
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8、函数[image: image22.wmf]11

()ln2

2

fxxx

x

=+--

的零点所在的区间是                   （          ）

A、[image: image23.wmf]1

(,1)

e

       B、（1，2）       C、（2，e）         D、（e，3）

9、已知[image: image24.wmf](1,2),(2,4),
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则
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     （         ）

A、[image: image25.wmf]20

3

          B、[image: image26.wmf]10

3

-

           C、－[image: image27.wmf]20

3

          D、[image: image28.wmf]10
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10、已知m为一条直线，α，β为两个不同的平面，则下列说法正确的是          （      ）

A、若m∥α，α∥β，则m∥β    B、若m⊥α，α⊥β，则m⊥β

C、若m∥α，α⊥β，则m⊥β    D、若m⊥α，α∥β，则m⊥β

11、抛物线[image: image29.wmf]2

x

y

a

=

的焦点坐标为（0，－1），实数a的值等于                 （        ）

    A、4           B、－4           C、 [image: image30.wmf]1

4

         D、[image: image31.wmf]1
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12、已知各项均为正的等比数列{an}中a1=2，a1，a2+4，a3成等差数列，则s6=（        ）

A、728       B、729       C、730         D、731   

二、填空（每小题5分，共20分）

13、设实数x,y满足[image: image32.wmf]10
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，则3x－2y的最小值是__________________________

14、一个工厂在若干个车间，今采用分层抽样方法从全厂某天的2048件产品中抽取一个容量为128的样本进行质量检查，若一车间这一天生产256件产品，则从该车间抽取的产品件数为_________．

15、已知函数[image: image33.wmf]2

()

a

fxx

x

=+

在x=1处的切线与直线2x－y+1=0平行，则实a 值为_________

	单价x(元)
	3
	3.2
	3.4
	3.6
	3.8
	4

	销量y（盒）
	50
	44
	43
	40
	35
	28


16、某小卖部销售某品牌的饮料的零售价与销量间的关系统计如下：

x，y的关系符合回归方程[image: image34.wmf]ˆ

ybxa

=+

，其中b=－20，[image: image35.wmf]aybx

=-

；该品牌的饮料的进价为2元，为使利润最大，零售价应定为_________

三、解答题（本小题共70分，17题10分，18－22题各12分）

17、（本小题满分10分）


已知函数[image: image36.wmf]()4sin()1

6

fxx

p

=+-

。

（Ⅰ）求f(x)的最小正周期：
（Ⅱ）求f(x)在区间[image: image37.wmf][,]

64

pp

-

上的最大值和最小值。
18、（本小题满分12分）
某批产品成箱包装，每箱6件，一用户在购进该批产品前先取出3箱，再从每箱中任意抽取2件产品进行检验，设取出的第一、二、三箱中分别有0件、1件、2件二等品，其余为一等品.

   （Ⅰ）求恰有一件抽检的6件产品中二等品的概率；（Ⅱ）若抽检的6件产品中有2件或2件以上二等品，用户就拒绝购买这批产品，求这批产品被用户拒绝购买的概率.

19、（本小题满分12分）
如图，四棱锥P-ABCD中，底面ABCD为矩形，PD垂直于底面ABCD，AD=PD，E分别为AP的中点．
（Ⅰ）求证：DE垂直于平面PAB；
（Ⅱ）设BC =[image: image38.wmf]2

，AB=2，求直线EB与平面ABD所成的角的大小．
20． （本小题满分12分）设椭圆C：[image: image39.wmf]22

22

1(0)

xy

ab

ab
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过点（0,4），离心率为[image: image40.wmf]3

5


（Ⅰ）求C的方程；     （Ⅱ）求过点（3,0）且斜率为[image: image41.wmf]4

5

的直线被C所截线段的中点坐标
21、（本小题满分12分）设函数f（x）=ax2－lnx。

（Ⅰ）当a=[image: image42.wmf]1

2

时，判断f（x）的单调性；（Ⅱ）设f（x）≤x3+4x－lnx，在定义域内恒成立，求a的取值范围。
（二选一 10分）

22、已知曲线C：[image: image43.wmf]22
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，直线L：[image: image44.wmf]2
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（1）、写出曲线C的参数方程和直线L的普通方程

（2）、设直线L与曲线C交于A、B两点，求AB的长度

23、已知绝对值不等式：│x+1│+│x-1│>a2－5a+4 

（1）当a=0时，求x的范围；（2）若对于任意的实数x以上不等式恒成立，求a的范围
月考试题（文科卷）答案

一、选择

1-5：CDBDC    6-10：DCCBD              11-12：BA

二、填空

13：[image: image45.wmf]5

3

-

   14、16   15、 0     16、3.75

三、解答：

17、（1）、T=2π

（2）、由题意可知[image: image46.wmf]5

0x

612

pp

£+£

，所以[image: image47.wmf]5

0sin(x)sin

612

pp

£+£

=[image: image48.wmf]62

4

+


所以f(x)的最大值为[image: image49.wmf]621

+-

，最小值为－1

18、解（1）、从每箱中任取两件，共有15×15×15种取法

恰有一个二等品的取法有：15×（30+80）种

所以恰有一个二等品的概率为：[image: image50.wmf]15110

151515
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´´

=[image: image51.wmf]22

45


（2）抽到的有两件二等品的取法有15×（40+10）种

抽到三件二等品的取法有15×5种

故拒绝购买的概率为：[image: image52.wmf]1550155
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=[image: image53.wmf]11

45


19、解：（1）∵PD垂直于底面ABCD
∴AB⊥PD
又∵底面ABCD为矩形

∴AB⊥AD
∴AB⊥APD
∵DE[image: image54.wmf]Ì

面APD
∴AB⊥DE
又∵E为AP的中点，AD=PD
∴DE⊥AP
∴DE垂直于平面PAB
（2）方法一、在面APD内，过E做EH⊥AD交AD于H，连接BH，∠EBH就是直线EB与平面ABD所成的角

∵BC =[image: image55.wmf]2

，AB=2，AD=PD，E为AP的中点

∴BE=[image: image56.wmf]5

，EH=[image: image57.wmf]2

2


∴sin∠EBH=[image: image58.wmf]10

10


方法二、向量法

20、（1）解：由曲线过（0,4），可得[image: image59.wmf]2
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，所以b=4

又因为离心率为[image: image60.wmf]3

5

，所以[image: image61.wmf]c

a

=[image: image62.wmf]3

5

，所以a=5，所以曲线方程：[image: image63.wmf]22
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（2）解：求过点（3,0）且斜率为[image: image64.wmf]4

5

的直线方程为：4x－5y－12=0

直线与曲线相交：[image: image65.wmf]22
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得：x2－3x－8=0，设两交点A、B坐标为（x1,y1）（x2,y2）

所以x1+ x2=3，所以y1+y2=[image: image66.wmf]12

5

-


所以交点的中点坐标为（[image: image67.wmf]3

2

，[image: image68.wmf]6

5

-

）

21、（1）、当a=[image: image69.wmf]1

2

时，f（x）=[image: image70.wmf]1

2

x2－lnx，[image: image71.wmf]'
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fx

=x－[image: image72.wmf]1

x


令导函数等于0，解得x=1或x=－1（舍），

所以当[image: image73.wmf]'

()

fx

＞0时，x＞1，当[image: image74.wmf]'

()

fx

＜0，0＜x＜1

所以f（x）在0＜x≤1上，函数为减函数；在x＞1上，函数为增函数。

（2）令H（x）= f（x）－(x3+4x－lnx)= －x3+[image: image75.wmf]1

2

x2－4x=x(－x2+ax－4)

所以要使f（x）≤x3+4x－lnx，在定义域内恒成立，只需H（x）≤0，在定义域内恒成立，

即x(－x2+ax－4) ≤0在x＞0上恒成立。

由于x＞0，所以只要－x2+ax－4≤0在x＞0上恒成立

所以应满足△≤0或者[image: image76.wmf]0
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，所以a≤4

22、解（1）、由题知曲线C的参数方程为[image: image77.wmf]x3cos
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直线L的普通方程为2x+y－6=0

（2）解：直线与曲线相交于A、B两点，所以[image: image78.wmf]22
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，所以得：13x2－54x+45=0

所以x1=3，x2=[image: image79.wmf]15

13

，所以
y1=0，y2=[image: image80.wmf]48

13

，

所以A（3，0），B（[image: image81.wmf]15

13

，[image: image82.wmf]48

13

），故AB=[image: image83.wmf]245

13


23、解（1）、当a=0时，原不等式变为：│x+1│+│x-1│> 4，

解此不等式可得：x＞2或x＜－2,

（2）由│x+1│+│x-1│≥2，

所以│x+1│+│x-1│>a2－5a+4恒成立，即2>a2－5a+4恒成立
所以[image: image84.wmf]517517
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